Hosicuenust K pacumudposre Ipuoxenun Ne3
«CpeeHdst 0 HOpMATUBAX OUEHKH (PUHAKCOBOH yCTORIHBOCTH
JAEATEJHHOCTH 3aCTPOHIKKAY

(4 KBAPTAJI 20231")
1. HopmaTup o6ecnedeHHocTH 0053aTeLCTB COCTARISICT U paccuuTbiBaercs: 3,80

H1=A/O

H1= crpoxa 1600/ cymma 00s3aTCIIBCTB 3aCTPORIIUKA [10 JIOTOBOPAM YHACTHSL B JL0JICBOM CTPO-
urenperse(nena qorosopa)= 1549818 roic. py6. /407944.8 1nic. py6.=3,80

2. Hopmarus 1eJeBOro HCIoJIb30BANMS CPEACTB COCTAB/MCT U paccuuTbiBaerc: (,98
H2=An/(JI+4A)

H2=1121899/(1049218,2+92655)=0,98
rie,

An= ctp.1100+cTp.1200- (CTOUMOCTS HE3aBEPIIEHHOIO CTporTenbersa) =137771+1412047-
(427919) = 1121899TpI1C.py0

JI= (cTp.1400-+c1p.1500)-(06s3arennersa o JIY)= (912041448043)-407944,8=1049218.2 1nic
py©.

e,

YA=(ctp.1600-3Y)-(cTp.1400+cTp.1500-cTp 1530)=1549818-(9120-1448043)=92655111¢.pyd

3. Pasmep coGCTBEHHBIX CPEACTB 3aCTPOMIMKA

PCC3= (Axrus 6ananca 1600) — (moxous! Oyuyuux nepuonon(1530)+OHO (1420))=1549818-
(0+9120)=1540698 TEIC.pYO
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